Onsa XxpaHeHunst B UHPOPMaLMOHHOW CUCTEME AOKYMEHTbl CKaHUpYTCs ¢ paspeweHuneM 300 dpi
M LIBETOBOW CMCTEMOMI, coaepxallen 224 = 16 777 216 uBeToB. MeToabl CKaTUs U306paKkeHni
He ucnonb3ytTcsa. CpeaHun pasMep OTCKaHUPOBAHHOIO AOKYMeHTa cocTasnsieT 18 Mb6auT. B
LensaX SKOHOMUM 6bI/10 peweHo nepenTn Ha paspeweHmne 150 dpi u UBETOBYIO CUCTEMY,
coaepxatuyto 21 = 65536 usetoB. Ckonbko M6aiT 6yAeT COCTaBAaATb CpeaHUit pa3mep
AOKYMEeHTa, OTCKaHUPOBAHHOIO C U3BMEHEHHbIMN NapaMeTpaMun?

24 /16 = 3/2
300 * 300/ 150 * 150 = 4
18/(3/2%4)=3

OTV: 3



